



**Российские** туроператоры к июню этого года исполнили новое требование закона о туризме по формированию финансовых гарантий. После отмены лицензирования туроператоров этот резерв должен обеспечивать их договорные обязательства перед клиентами. Примерно 95-97% от зарегистрированных в официальном реестре РФ туроператоров предпочли банковским гарантиям приобретение полиса страхования ответственности. Таким образом, “премьера” нового вида вмененного страхования прошла с аншлагом.

Спи спокойно, товарищ турист...